



3月18日,陕西省安康市镇坪县农民周正龙出狱近一年,坚持寻虎,在林业专家和民间动物保护组织人士的帮助下,提高了寻虎的科技含量,在山上布下影像监测设备阵营用于捕捉“虎影”。

# 龙爱的是虎,但只得到了猪

## 周正龙出狱后仍痴心拍虎 高技术“相机阵”只拍到400头小野猪

### 出狱后坚持上山拍虎

2012年4月出狱后到2013年3月,周正龙曾20余次上山寻找老虎的踪影。在专家和爱虎人士的支持下,他在山林水源边和山坡平缓地带布下数十台红外动感照相机和摄影机,期待老虎的身影进入相机阵的埋伏圈。除了重复相机回收和再布置这样繁重的事宜,周正龙还时常背着照相机和干粮跋涉在原始森林中,进行老虎发现工作。

周正龙表示,要爱护山林,不要捕猎,保持食物链不断绝,才能让老虎生存。记者在他半年来回收的影像资料中,看到了不少野猪、豹猫、獐子等动物的图像,其中野猪在镜头出现就有400余只(次)。对于相机阵中有没有拍到大家期盼看到的华南虎,周则说“到时候会告诉大家”。

### 周正龙低调了:虎不好拍

周正龙说,上山找老虎不是容易的事情,有老虎不一定让人能看到老虎,看到老虎不一定能拍到老虎,拍到老虎也不一定把虎照片拍好。

记者随周正龙跋涉大巴山的过程中,曾多次看到山阴雪地和丛林腐叶下有直径为13到15厘米的动物脚印清晰痕迹,据周正龙和随同的科考专家指出,这基本断定是大型猫科动物在近期留下的足迹。对于如此疑似大巴山老虎的印迹,专家表示还将进一步跟踪考察。



### 周正龙其人

男,陕西省镇坪县农民。其用数码相机和胶片相机拍摄的华南虎照片于2007年10月被陕西省林业厅公开,照片真实性受到来自网友、虎专家、法律界人士、中科院专家等方面质疑,并引发中国乃至世界的关注。

2008年6月底,陕西省政府宣布周正龙拍摄虎照造假,13名大小官员受到处分;11月17日,周正龙因诈骗和私藏枪支弹药罪,被判有期徒刑两年六个月,宣告缓刑三年。2010年5月初,周正龙被法院带走,经调查证实,周正龙已被安康中院裁定取消缓刑,收监服刑。2012年4月27日,周正龙刑满释放。

据《北京青年报》

相关链接

### “强奸我可以,请戴上安全套” 女子劝男子戴安全套后保留证据

女子深夜回家,遭男子劫持欲施强奸,女子诱使色狼戴安全套,保留证据后报警。经警方侦查发现,该男子涉嫌抢劫、强奸多名女子。

近日,韩某因涉嫌抢劫罪、强奸罪被北京丰台区检察院批捕。

2012年12月的一个凌晨,家住丰台区的赵洁(化名)下班后步行回家。此时,她没有留意到身后早已有人尾随。

当赵洁进入小区准备上楼时,一名戴口罩的男子突然从她身后蹿出,一手勒住她的脖子,一手持刀威胁“别出声”。随后,男子将赵洁拖拽至小区外的一个公厕背面,持刀威胁她脱下衣裤,对其实施强奸。赵洁提议带男子回她的出租屋。对方询问她的家庭住址、居住情况后,同意和她回家。进屋后,男子用刀抵着赵洁背部,不准其开灯,并将口罩摘下蒙住赵洁双眼。此时,赵洁以“担心怀孕”为由请求对方戴安全套,男子见赵洁一路配合,戴套后再次实施强奸。

经警方调查,去年11月到12月间,在赵洁被侵犯的地点附近,曾有多名女子遭蒙面男子强奸,并被抢走手机、钱等财物。

2013年1月10日凌晨,南顶路附近,警方通过多日布控,将戴着口罩、骑着自行车溜达的嫌疑男子韩某抓获,并在其身上起获了一把水果刀。经查,37岁的韩某,无业,为哈尔滨人。

据《新京报》

### 亚洲最大的火车站变身“喷泉” 300亿元建成,刚使用2年就开始漏水了

17日晚上,很多在南京南站等车的旅客发微博说南京南站又漏雨了。雨水从候车大厅的屋顶奔流直下30米,地上摆满了用来接水的黑色塑料袋。18日,地上摆放着黑色塑料袋的南京南站的各种照片在网络上疯传。网友调侃南京耗巨资建了个室内喷泉,不少南京市民直批简直“活丑”。

自南京南站落成以来,各种大大小小的问题不断。2012年11月也曾有报道报出南京南站花2亿7千万元打造了世界上最大的太阳能屋顶,能够提供大量的电能,却依旧出现了夏天不开空调,冬天不开暖气的情况。

有评论员毫不留情地批评,如果说南京南站是个手工作坊,是街头的泥瓦匠干出来的,那出现这样的事情可以理解。但这是省市高度重视的大工程,落成2年各种问题一直没消停过。现在竟然在南京南站那么大的一个窗口里面接漏水,这让南来北往的乘客们怎么看。

据悉,京沪高铁南京南站总投资约300亿,号称亚洲最大的火车站。包括站体本身建设和所在地周围5.63平方公里的综合开发两个部分。

中新

### 李天一律师发声明:不应对李某进行舆论审判

2013年2月22日,李双江之子李天一因涉嫌轮奸被批捕。昨日,北京市陆通联合律师事务所律师接受梦鸽的委托,指派该律师所薛律师担任李天一涉嫌强奸罪一案侦查阶段的

辩护人,并发表律师声明,斥部分媒体和网民对本案不实报道和传播,需保护未成年人的合法权益。

中新

# 云雀陵园

(原五里山公墓)

本陵园为河南省民政厅批准的合法经营性公墓  
政府命名的花园式单位,特推出春季优惠活动。

- 福位价格2800元起价
- 免费存放骨灰
- 免管理费、免刻字费
- 赠送精美礼品
- 提供免费参观用车服务



咨询电话: 68905012 68905602 网址: http://www.zzyunhe.com  
交通: 乘53路公交车交通学院下车 地址: 二七区嵩山南路袁砦

GREE 格力  
掌握核心科技

1赫兹 好变频

核心科技 就在格力  
格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

国家科技  
进步奖

格力1赫兹,好变频 搜索

好空调·格力造  
www.gree.com